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Pastorační rada farnosti
(zápis z jednání)

Datum: 29.9.2022
Místo jednání: V Hůrkách 8/1292, 158 00 Praha 13
Přítomni: Ignác Mucha, Kristýna Hanzlová, Helena Ryklová, Radek Tichý, Jiří Vyleťal, Eva Kuchyňková, Mgr. Jan Kotas, Mgr. Michal
Hladík
Omluveni: ~
Neomluveni: ~
Zapsal: P. Jan Kotas

Program
Návaznost na synodální impulzy

Plánované akce

Průběh
Co konkrétního bychom mohli ve farnosti realizovat z výsledků synodních setkání?

bohoslužby slova pro „alternativní“ skupiny na okraji církve. Začne se od 10.10 s periodou 14 dní. První téma bude pro lidi, pro
které je těžké přijmout život v církvi.
pořád je farnost anonymní a někteří lidé se mohou cítit sami. Hledat, jakým způsobem ty lidi dobývat. Jak zapojit lidi, kteří jsou
z církve vyřazeni kvůli rozpadu manželství a nemožnosti užívat svátosti.
adoraci za farnost, abychom nalezli cestu
osobní přístup a spojovací prvek ala Marie Nedbalová
opakovat podobné akce jako byly synodní skupinky i dál v průběhu roku + nezávazné setkání ve skupinkách
nějaká alternativa k tomu, co tady už funguje. Je toho hodně a dost toho mají společného – možná by to chtělo něco jiného
otisk do struktur – jestli ty nápady a aktivity nemohly zrcadlit do struktury farnosti
jak se propojit s farností – dlouhodobé téma
otázka manželství a sexuality – téma, po kterém je poptávka
setkání s představiteli nekatolických církví nabilo účastníky duchovně nejvíc – podchytit?
témata pojmout formou katecheze, přednášky spíš než diskuze
vzdělávat lidi o různých postojích církve
seznámit lidi se sociální naukou církve
využít potenciál lidí, kteří chodili na synodu – měli zájem o zapojení se, umožnit jim realizovat se, pověřit lidi, samonosná
farnost – zatím to leží na kněžích, ale do budoucna kněží moc nebude
chtějí se lidi zapojovat? pořád někoho potřebujeme, ale přitom ty lidi pořád nejsou
jako farnost máme uspokojovat duchovní potřeby
nová skupina lidí byla během příměstských exercicií – fajn setkání ve skupinkách a svoboda volby, jestli se chtějí skupin
účastnit
všímat si lidí kolem sebe – ale chtělo by to podpořit nějakou aktivitou
farní pouť – umožní seznámit se přirozeněji
nabídnout možnost vzít nekostelový kamarády do kostela
služby v Getsemanech – byla možnost zapsat se vedle mládeže, ale přitom se nikdo nezapsal. Ale nakonec vždycky někdo přišel.
v říjnu modlitba růžence přede mší – možnost spíš konkrétně oslovit buď jednotlivce nebo společenství
je cesta dělat další nové akce? nepodpořit nějak intenzivněji ty akce stávající? Třeba při farním dnu pětiminutovka seznámení
se s někým novým.
přepadovka po mši – deset minut skupinka k otázkám evangelia
otázka sexuality – pravidla církve jsou pro některý lidi vnímaná negativně. Co by bylo cílem? Nachytat se při špatnostech?
Nebo se sdílet? Anketa? Schránka důvěry?
výchova dětí k víře – sdílení? jak do toho vstoupit a sdílet zkušenosti? jak to pojmout, aby to nebylo poučování, vzbuzování
viny? Anketa? Setkání nad výsledky ankety.

Očekávané události ve školním roce:

24.11. – pozvání arcibiskupa do KC na Barrandov 18 – 21 – setkání pastoračních rad našeho vikariátu

8.10. – farní den

adventní duchovní obnova se Stanislavem Górou
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postní doba – postní duchovní obnova průběžně vždy v pondělní večer

prázdniny – farní dovolená u moře v Itálii v církevním objektu nebo v okolí

Další setkání pastorační rady

1. 2023 – od 17 možnost adorace, 17:30 setkání farní rady19.


